

PROCES VERBAL
privind rezultatul selecției dosarelor de înscriere la
concursul de recrutare organizat pentru ocuparea postului contractual,
vacant, de execuție, inspector de specialitate- Compartiment Cultură, din
cadrul Primăriei comunei Călinești

Având în vedere prevederile art 30, alin (3), din H.G. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, și ținând cont de prevederile Regulamentului nr 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, comisia de concurs comunică următoarele rezultate ale selecției dosarelor de înscriere:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului/Nr dosar	Postul	Instituția sau autoritatea publică	Rezultatul selecției dosarelor	Motivul respingerii dosarului
1.	5667/08.04.2021	Inspector de specialitate	Primăria Călinești	Admis	

- Candidații declarați admiși vor susține proba scrisă în data de 21.04.2021, ora 10, la sediul Primăriei Călinești.
- Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute pot formula contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept, conform art. 31 din Hotărârea Guvernului nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, care se depune la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor, Dița Cristina, inspector principal resurse umane.

Afișat astăzi, 12.04.2021, ora 11:30

Secretar: Dița Cristina, inspector R.U

